3agaHus 171 NOATOTOBKH K CaMOCTOSITeIbHOM padore Ned
no teme «KocmMuueckne ckopocTm»

1. Beiuucnure nepByro U BTOPYK KOCMHUYECKHE cKopocTH 11 Mapca (macca Mapca cocrasisiet 0,11 maccst
3emun, paguyc Mapca MeHbllle 36 MHOIO TpUMEPHO B 1,9 pasa, a mepBas kocMHuecKas CKOPOCTh AJIs 3eMIIU
paBHa 7,9 km/c).

2. Kakoit MakcHMaJbHBINA Paauyc J0JDKHO UIMETh CepuuecKoe TeNO ¢ IUIOTHOCTHIO, Kak y 3emiu (5,5

3 .
r/cM”), 9TOOBI ¢ HETO MOKHO OBLIIO HABCET/1a YJIETETh 3a CUET OJHOTO MPBLKKA B BHICOTY CO CKOPOCTHIO 5
m/c?

3. HuxHuil npeaen BbICOT UCKYCCTBEHHBIX CITYTHUKOB 3emuin 0koJ10 200 KM, a MCKYCCTBEHHBIE CITyTHUKH
Jlyns! neranu Ha BeicoTe Beero 15 km. [louemy Tak pe3ko ommuanuck Beicotsl MC3 nu UCJI?

4. [lepBbie opOHUTATBbHBIE MTOJETHl KOCMOHABTOB MMEIH MUHUMAJIBHYIO IPOTPaMMYy: BHIUTH Ha OpOUTY U
BepHYyThcs Ha 3emutto. FOpuii ['arapun Tak u netan, caenasB ouH 000poT BOKpYT 3emin 3a | 4 48 MuH. A
BOT IEPBHIi BHIIEAMINI Ha OpOUTY amepuKkaHCKuil acTpoHaBT [[xoH ['nenH neran 4 4 55 MuH, caenas Tpu
obopora. [Ipr 3TOM Ha IEPBOM BHUTKE y HEro He ObUIO TEXHUYECKHX MPOoOIeM, a 3aTeM OHHU JJAaBUHOOOPa3HO
Hapactanu. [louemy xe [xoH I'nenn neran nonsiue FOpus I'arapuna? Ilouemy oH He cen paHbie?



